

## 5.1抢购志高 惊爆价来袭

随着五月的临近，气温越发高了，不少家庭开始考虑添置或更换新空调。

### 超低惊爆价震撼来袭

笔者通过走访市场了解到，虽然空调销售的重要节点一“五一”假期还未到，但作为国内空调领跑者之一的志高，已经做好了充足的备货准备，来面对五一将要到来的抢购热潮。

“感谢消费者对志高空调的一贯支持与厚爱，今年五一，我们特别提前启动了大型优惠活动，我们就是要以过硬的空调质量和规模成本的优势来惠及消费者，让更多消费者能体验到志高空调带来的舒适享受。”志高国内营销负责人说道。

据悉，今年正值志高空调成立20周年，此次5.1大型优惠活动也是为了答谢和回馈新老客户多年来的支持和信赖。除了推出历史超低价的“爆款机”之外，特惠机5.1折、第二套半价、超实惠自选套餐、购机免费派好礼、官方微信砸金蛋等感恩回馈活动齐齐亮相，确保消费者享受到实实在在的优惠。销售支持资源投入巨大，优惠的力度可谓是20年来绝无仅有的一次。

### 云空调引领智慧生活

志高全球首款云空调iCongo融合最新云技术，通过云服务中心，对用户空调进行实时监测和优化，实现空调智能控制。

作为一款与众不同的空调，云空调的特别之处在于其拥有五大核心技术，即云升级、云定制、云适应、云诊断、云控制。在线升级服务、人性化定制功能、自动适应天气变化、在线专家诊断、通过手机或电脑进行远程控制等，这些都是云空调的功能所在。

国内知名营销杂志《销售与市场》指出：



如果说传统空调是处于孤岛状态、冷冰冰的机器，那么在云时代，云空调就像赋予了传统空调以智慧，使其成为‘耳聪目明’的体验平台”。

据了解，云空调已经成功获得国家知识产权局颁发的专利授权。作为志高5.1大型优惠活动的主打产品之一，云空调无疑是众多空调产品中十分亮眼的明星。

### 零配件终身免费更换

在空调行业内素有“三分质量，七分安装”的说法，由此可见空调比任何家电产品都更依赖安装、保养等售后服务环节。

志高空调自成立以来就秉承“品质服务，超越期待”的服务理念，不断探索推出创新服务。2002年，志高空调除在行业通行的整机包修服务之外，创造性地推出“零配件终身免费更换”服务承诺。

### 二十年专业志在更高

二十年来，志高凭借过硬的质量和骄人的业绩赢得了无数荣誉：全球绿色低碳空调贡献奖——节能环保理念先行；国家出口免验资格——国家认证质量可靠；全国质量工作先进单位——铸造空调品质信誉……

20年专业做空调，是一份坚持，也是一份信心。

## 五一小长假，消费热点多



五一小长假就将来临，由于当前正值婚庆高峰期，黄金饰品、床上用品等婚嫁用品销售火爆。随着气温逐步升高，夏装等夏令商品进入了热销期。除此之外，物美价廉的户外用品也成了五一小长假最畅销的商品。

### 婚嫁用品热销

近期，在市区一商场内，市民徐女士在家人的陪伴下挑选了一套价值600多元的床上用品四件套。徐女士表示，她准备在5月底结婚，五一小长假，不少商家都开展了大幅度的促销活动，她趁机采购了大量物美价廉的婚庆用品。该商场的工作人员表示，五一小长假来买床上用品的顾

客大部分是即将结婚的新人或他们的家长，售价在1000元左右的婚庆床上用品套装有时一天能卖出十几套。

5月是结婚高峰期，又逢五一小长假，不少销售婚庆用品的商家都加大了打折力度，床上用品、钻戒及黄金饰品、鲜花、喜糖等婚庆用品的销量迅猛增长。

### 夏令商品受青睐

随着近期气温逐步升高，5月5日即将迎来“立夏”，不少商家都在围绕“夏日经济”做文章。我市多家商场和服装专卖店无论是男装、女装还是鞋类，无不突出“清凉”二字，柜台上摆放的春装已所剩无几，取而代之的是短裤、短裙和T恤等

### 夏装。

除了夏装外，商家也加大了对空调、电扇等夏令商品的促销力度，多款空调都被挂上了写有“特惠”、“买即赠”等字样的促销牌子，吸引了不少消费者的目光。

### 户外用品走俏

五一小长假，天气不冷不热，很适宜外出旅游。为了能玩得自由、尽兴，不少市民都喜欢自助出游，登山鞋、背包、便携式水壶、防潮垫、帐篷、睡袋等户外用品因此变得炙手可热。部分商家抓住了这一商机，在假期里推出了较大幅度的优惠活动。

“五一假期是旅游旺季，顾客对登山

鞋、背包这类商品需求量很大，个别款式已经卖断货了。”市区一户外用品专卖店的导购人员说。据了解，由于大部分市民出门旅游是为了休闲娱乐，所以选择的路线也相对比较轻松，不需要特别专业的户外装备，售价在二三百元的登山鞋、背包因为比较实用，且价格不高，成了畅销的户外用品。

毛迎

## 洗衣别忘除菌 松下滚筒洗衣机亮三大“法宝”

天气转暖，万物复苏，蚊虫、细菌等微生物也开始滋生。随着“潜伏”在衣物上的细菌不断增多，家人的健康就会受到一定的威胁。如何有效地防止细菌侵扰，拥有一个健康无菌的生活环境？松下斜式滚筒洗衣干衣机阿尔法系列在除菌方面具有三大“法宝”，可以将细菌清除掉，轻松享有“无菌”生活。

### 法宝一：光动银除菌

一直在家电领域走高端路线的松下洗衣机，通过不断地技术创新，成功研发出了“光动银”除菌技术。这项技术在漂洗过程中注入含有银离子的水流，被衣物吸附后形成严密的防护层，在筒内特设的蓝光照射作用下，促使银离子和水发生反应，产生羟基自由基，羟基则加强银离子的杀菌效果，抗菌更精准，有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有害菌，实现了双重除菌，大大提高洗衣机的除菌能力，促使健康洗技术升级。

这种除菌方式在彻底除菌之外，还能够呵护衣物。即便是那些色泽鲜艳、容易褪色的衣物也可以放心洗了。

### 法宝二：高温除菌

据了解，生活中多数细菌在加热80摄氏

度的高温后，经过5-10分钟即可被杀死。为了达到更好的除菌效果，松下滚筒洗衣机采用了90度高温除菌的功能。在洗涤过程中，洗衣机将水加热到90摄氏度来进行洗涤衣物，不仅清除了污垢，还迅速、有效地去除衣物上的细菌，尤其对需要保持高度清洁的幼儿衣物、寝具等，具有明显的除菌效果。

### 法宝三：筒干燥与筒洗净

为了防止洗衣机由于自身清洁除菌不到位而造成二次污染，松下独特的洗涤筒自身除菌技术也是解决除菌问题的好方法。在洗涤结束后，用户只需选择筒干燥程序，中央出风口送出热风，就可以将洗涤筒内部进行充分的干燥；同时，选择筒洗净，结合槽清洗剂对洗涤筒进行全面清洗，可以防止洗涤筒内霉斑的产生。通过这两种功能，达到了全方位的除菌效果。

业内人士认为，购买具有抗菌、除菌功能的洗衣机已经开始成为一种消费流行趋势。松下滚筒洗衣机搭载的光动银、高温、筒洗净等高端除菌技术，显示出了松下洗衣机在除菌方面超强的技术地位，将引领未来除菌洗衣机市场的潮流。

## 地铁福明站直达 阿拉好菜场亮相世纪东方广场

伴随着地铁1号线即将开通的好消息，4月26日，地铁福明站直达的世纪东方广场B1层内，迎来了一家大型综合菜场的开业。它有一个接地气的名字，叫“阿拉好菜场”，集合了肉类、蔬菜、水产、水果等各色产品。

开业当天早上8点不到，笔者来到“阿拉好菜场”时，发现那里已经聚集了众多的市民，偌大的菜场内人们摩肩接踵，大家纷纷挑选自己喜欢的食品。据了解，“阿拉好菜场”共设有260个摊位，集合肉类、蔬菜、水产、水果、鲜花等各色产品，秉持“以人为本，用心服务”的理念，对食物进行严格把关，致力于为甬城老百姓打造一个放心、新鲜、实惠的菜篮子。

从菜场整体装修风格来看，非常明快清新，管理团队更是从“环境干净，和谐文明”的角度出发，不仅在菜场建立之初就请专业团队对其进行合理规划，每个品类间都用不同颜色的色块进行区分，方便市民迅速找到购物摊位。

值得一提的是，“阿拉好菜场”的交



通可谓占尽了优势。不久后，市民可乘坐地铁直达福明站下，直达菜场，也可以在世纪东方广场内下至负一楼到达，或者由该广场正门口的菜场专用通道进入。

就在开业当天，“阿拉好菜场”启动了“集印花·买菜钿免了”的活动，市民每购买10元的菜，即可获得一枚印花。集齐10枚印花可获10元现金抵用券，集齐20枚印花，即可获20元现金抵用券另加一个环保购物袋，活动截止日期为5月25日。想看看这高端大气风格的“阿拉好菜场”吗？想买到物美价廉的菜品吗？那就赶紧去世纪东方广场B1层逛逛吧！

徐益霞 文/摄

## 这个小长假，做个出彩丽人

五一给自己安排一个休闲假期吧，当然，在此期间防晒用品、出游服饰、舒适鞋履一样都不能少，现在就带着期待的心情，开启你的假期之旅吧！

### 选对护肤用品 享受多情阳光

找一个有阳光、海滩的地方，来一场说走就走的浪漫旅行，享受着阳光沐浴，海水亲吻着你的脚丫，闭上眼，海风轻轻摇摆着长裙，感受天与海之间的简单和纯粹。

假期出游，防晒护肤很关键，一款轻薄质地的隔离乳可是海滩必备品哟！有效抵御UVA/UVB伤害，防止肌肤晒黑并抵抗光老化；一条印有图案的长裙在海风中轻轻摇摆，波普气息迎面扑来，藤编草帽带来轻松假日心情，海滩上化作一片迷人幻影；红色鞋带设计简洁时尚，舒适平底鞋履让你亲近沙滩的柔软。

### 选款轻薄衣衫 享受美好风光

不想出远门的你就跟家人一起亲近大自然吧！到周边摘樱桃、尝杨梅、呼吸郊外的新鲜空气，一套清新盈动的绿色着装看起来活力十足，一家人享受着春日的美好风光。

在郊外，面子问题更要照顾到位，智慧净化，为肌肤撑起绿色隔离伞，从容隔离PM2.5等空气中的污染物，你的近郊出游无担忧；穿上甜美轻巧的嫩绿色的长袖薄纱衬衣，如春天里刚出生的嫩芽充满生机，任由阳光穿透而过，搭配一条布满花朵的印花裙，如一派满园春色的景象，书写着春日的芬芳和浪漫，一款轻便的挎包，瞬间打造春日出游形象。

### 选好眉笔唇膏 享受假期时光



留在这座城市，一样可以把漂亮的衣服穿在身上，约上几个闺蜜，找一家格调“吧”，共度一个惬意的下午茶时光，或者干脆来一场主题party，醉在这假期时光中。多彩的裙舞飞扬，自然无瑕的妆容，娇艳的红唇掩不住你的神采，无论是下午茶时光还是主题Party，当然要做最耀眼的女主角咯。一款印花连衣裙绝对让你成为聚会的焦点，包肩设计性感十足，蝴蝶结腰带收腰丰臀的效果，流线裙摆优雅得体，彰显女性的干练柔美，配上一双极具现代都市感的蓝色调绑带设计鞋履，映衬出摩登气息。